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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, BEM-ESTAR SOCIAL 

E DESENVOLVIMENTO LOCAL 

 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito e trinta horas, 

reuniu-se ordinariamente nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão de 

Infraestrutura, Bem-Estar Social e Desenvolvimento Local, composta pelos Vereadores Enio 

Valdir Ceni, Saimon Miri e a Vereadora Rosani Checelski, ambos presentes. Se fizeram 

presentes também, a Secretária Geral Gézica Bertoldi, o Assessor Jurídico Diego Ernesto Posso 

e o Assessor Parlamentar Claudecir Gonçalves. Discutida e aprovada a ata anterior, o 

Presidente da Comissão comunicou as matérias encaminhadas pela Mesa Diretora, de autoria 

do Poder Executivo, sendo: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 013/2025, DE 21 DE FEVEREIRO 

DE 2025 - que dispõe sobre o auxílio financeiro às associações e cria o Programa Dinheiro na 

Comunidade. Assumindo o Presidente Vereador Professor Enio Ceni como relator, com prazo 

de 07 dias para apresentar o voto. O relator solicitou diligencias, no sentido de convocar para 

participar da próxima reunião a ser realizada na data de 20/03/2025, o Procurador Geral 

senhor Nivaldo Jose Bello Junior, o contador senhor Rodrigo Jazynki e o Secretário da 

agricultura senhor Edivaldo Peretti, para melhor esclarecimento do projeto. Fica suspenso o 

prazo da apresentação do voto. Referente ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 009, DE 21 DE 

FEVEREIRO DE 2025 que autoriza a doação de uniformes escolares e kit de material escolar 

para os alunos da rede municipal de ensino. A relatora apresentou o voto favorável a 

tramitação do projeto, acompanhado pelos votos do Membro e Presidente da Comissão, 

Vereadores Saimon Miri e Professor Enio Ceni, assinados digitalmente no sistema eletrônico 

1DOC. Fica convocado o suplente Vereador Edilson Possera para participar da próxima 

reunião, visto que a Vereadora Rosani Checelski estará em agenda na capital federal. Nada 

mais havendo a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, e eu Claudecir Gonçalves, 

Assessor Parlamentar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos representantes da 

Comissão. 

 

 

Assinam: 

Presidente: Vereador Enio Valdir Ceni 

Vice-Presidente: Vereadora Rosani Checelski 

Membro: Vereador Saimon Miri 

 

(Assinaturas digitais) 
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